

票贩子已经喊出万元一张的高价 《我是歌手》现场票，快报送给你！ 可以近距离观看歌手演唱 还能给他们投上一票

记者 杜青宝 长沙报道

生活越忙碌，越需要情怀。2013年，李宗盛唱了首《山丘》，听哭了无数70后80后。第二年，韩寒导演的电影《后会无期》上映，朴树用一首《平凡之路》刷爆微博和朋友圈，再次感动无数粉丝。

今年，情怀像“炸弹”，轮番轰炸大家的耳膜和心脏。先是高晓松作词作曲、许巍演唱的新歌《生活不止眼前的苟且》，一句“生活不止眼前的苟且，还有诗和远方的田野”，又让许多人流泪，然后是当年那个唱《同桌的你》的老狼，突然出现在湖南卫视《我是歌手》的舞台上。尽管面容已老、身材发福，但当他唱起《旅途》时，许多人还是被戳中了泪点，感慨时光荏苒。

本周四晚上，《我是歌手》将在长沙录制本季节目唯一一场突围赛，之前暂时离开的赵传、信、HAYA乐团、苏运莹、关喆、王晰和金志文等人将集体亮相，争夺最后一个“回归”名额，向本季最后一期的“歌王”发起最后冲击。

总在电视机前看“歌手”，你有没有想过去现场体验一下？现在机会来了，快报为大家争取到一个周四（3月24日）去现场观看整场录制、并给歌手投票的机会，说不定你手中这一票，就能帮一位歌手“起死回生”（本次录制的节目将在下周五播出）。另外，获得该名额的读者，还能进入芒果TV打造的“歌手直播间”观看录制。想和你喜欢的歌手近距离接触？这将是绝佳时机。

虽然还没到突围赛的录制时间，湖南广电门口已经有票贩子出没。一问门票价格让人惊掉下巴，“黄牛”会轻描淡写地告诉你：“都是内场票啊，进去看还能给歌手投票，最少一万元一张，没得打折。”你若想跟他讨价还价，他们会再告诉你：“这都不算啥，如果是总决赛当晚，都是三万左右一张起的。”

据了解，突围赛的入场券之所以贵，是因为返场歌手人数多，进场能听到更多歌手的现场演唱不同歌曲，很划算。另外还因为本季突围赛格外残酷。按照赛制，如果李玟、李克勤、黄致列、徐佳莹中任一首发歌手被淘汰，那么他们将在突围赛中与所有离席、补位、踢馆歌手再次竞争唯一一个晋级名额；但如果张信哲、容祖儿和老狼三位补位歌手能“干掉”一个首发歌手，他们将连同离席歌手在接下来的突围赛中有机会多争一席。一切目前都是未知数，所以悬念更吸引人。

自己报名申请“歌手”现场500位听审团，已经来不及了。但没关系，快报送出一张入场票，带一位读者直接进入《我是歌手》突围赛录制现场担任听审观众，并有给歌手投出宝贵一票的机会。



歌手们在现场很欢乐

老狼是上周热搜榜上的热门人物 本周他还会继续感动大家吗？

张信哲是本季第一个补位歌手，嗓子出问题的他带病演唱了自己的代表作《信仰》，并夺得当场第二名的好成绩。随后张信哲接受采访，他很清楚自己能拿到这个名次，有很大一部分原因来自观众对这首歌的情怀。

相比较，老狼是最后一个补位歌手，首次亮相的他在上周五本来可以选择演唱自己的歌曲，但他没有，而是唱了朴树年轻时唱过的《旅途》，结果只拿到了第六名的成绩。

是老狼没有唱出情怀吗？答案可能并非如此，许多网友看完本期节目纷纷表示，“老狼唱这首歌太实在，每一句都认真来唱，却摆脱不了力有不逮的紧迫感。”采访后才知道，这种“实在”其实并非来自紧迫，而是经历太多。所以老狼才说，《旅途》这首歌总让自己想起曾在江浙一带走穴演出，在马里、加纳、阿拉伯等地收获音乐感悟的回忆，“《旅途》的歌词特别像我们一点点长大的感觉，我们在很多地方留下了痕迹，但实际上都是过客，可还是有那种激情在里面。”

所以，来参加《我是歌手》，老狼想让观众看到真实的自己。选《旅途》这首歌，因为它始终在自己心里有一个位置，“我听到这首歌的时候会感动得热泪盈眶，真的是哭得哗哗的那种。”何止是老狼本人，电视机前的很多观众也感动，这让老狼当晚成了热搜榜上的热门人物。

搬出赚奶粉钱的理由 这才请来了老狼

许多人在《我是歌手》看到老狼前，都以为这个人消失了。其实在去年《中国好歌曲》的录制现场，老狼就露过面，不过不是以歌手的身份，而是以“亲友团”的身份帮好友歌手大飞助阵。

老狼很清楚大家的疑惑，“我这些年上电视很少，可能好多电视观众都不知道我，或者不认识我，或者说根本就认为这个人已经从歌坛消失了。”但其实对许多歌迷来说，老狼从未消失过，因为经常可以在一些音乐节、livehouse（小型演出现场）的演出中看到。

在此之前，老狼放弃过不少在电视上抛头露面的机会，他说是性格使然，自己太随性了，更享受现场的感觉，“在现场，你会轻松好

多，甚至也不太考虑一些细节的东西。但是电视上有好多限制，可能就要求你要稍微‘搔首弄姿’一点，并且有太多内容是音乐之外的东西。”能上《我是歌手》，老狼受到了许多身边好友的鼓励。

据节目组透露，栏目总导演洪涛曾三次邀请老狼加盟，但他都以各种理由婉拒了。所以本季邀请老狼时，洪涛直接瞄准老狼“爱音乐”的要点，向他疯狂推荐了录制现场各种精锐的硬件设备，并把整个乐团和音乐总监的团队一一介绍清楚，再加上高晓松亲自当免费“水军”多番撺掇，宋柯更冷静地跟老狼分析参赛后的种种益处，最后甚至搬出了“你（老狼）就当给孩子赚奶粉钱”的理由，这才让老狼点头答应。

往季歌王全是内地歌手 老狼今年以一敌六

从第一季《我是歌手》以来，每季“歌王”人选究竟是谁，始终是观众期待的话题之一。或许是巧合，内地组合羽泉在第一季夺得“歌王”、“萌叔”韩磊顺利拿下第二季“歌王”、韩红摘下第三季“歌王”的桂冠，并成为首位荣升“歌王”的女歌手。可今年到目前为止，却只有老狼一人是内地歌手。

从前十期节目来看，主打“国际范儿”路线的李玟，不管唱还是跳，都是“歌王”最有力的竞争人选，并且她已经在节目中拿到过三次冠军，连许多媒体都曾私下猜测，“李玟那么多年唱功不是盖的，估计今年她拿‘歌王’的可能性最大。”

可是能卖萌、会“撩妹”、唱得了苦情歌，还能跳热舞的韩国欧巴黄致列，实力也不容小觑，目前也已经拿过三次单场冠军，从可能性上来看，和李玟不相上下。其他歌手中，徐佳莹、李克勤、张信哲和王晰均拿过一次单场冠军，夺冠可能性虽然比较平均，但不排除会

在总决赛当晚放“大招”变身黑马。

再来看老狼，虽然是本季目前为止在场的唯一一个内地歌手，但首次亮相仅拿到第六名，下期节目虽然还未开播，但小道消息却有人爆料他在第十一期节目中排名垫底，综合第十期第六名的成绩，极有可能被淘汰。不过该消息并未得到节目组的证实，许多歌迷都希望这是假的。



老狼在《我是歌手》的舞台上

参与方式：

1.关注“娱乐教研室”微信号（扫一扫下面的二维码关注），转发相关文章，并向后台发送“你与《我是歌手》之间最难忘的故事”（140字以内）+姓名+联系电话，我们将从中选出描述最有特色的读者，送出唯一一张门票。

2.关注“娱乐教研室”官方微博，转发此条相关微博并@“娱乐教研室”，你就有可能拿到门票。

报名截止时间：3月23日15:00。

特别提醒：需要告诉大家的是，本次我们只提供一张入场门票，往返机票（或车票）、食宿和其他费用，需要大家自理。



更多精彩八卦，尽在“娱乐教研室”微信号。